

流动采血车不流动 广场被晾

全天来献血的只有几人



虽然已经正常上班,但是采血车上鲜有人进。本报记者 李泳君 摄

本报枣庄12月11日讯(记者 李泳君) 早在今年的三月份,枣庄市中心血站的一辆无偿采血车就将固定的采血点设置在了光明广场。随着气温逐渐降低等诸多因素,无偿献血的人数越来越少,采血车内的医务人员介绍,现在一天最多去献血的市民只有几位,少的时候甚至没有。

“现在这个天气太冷,一般的时候很少出门,更别说去献血的人了。”家住光明园小区的杨女士坦言。在抱怨天冷的同时,也有一些人对采血车的位置设置提出了

质疑,“我家在解放北路,平常的时候很少到光明广场,更别提献血了。我觉得位置设置的时候,应该考虑一下到人群稠密程度等。”市民李嘉伟如此认为。11日下午接近三点钟,采血车内仍然没有一个市民上车献血,车内的工作人员无聊的玩起了手机。

“我之前就献过一次血,但是献血后人会觉得头晕。我朋友说长期献血的话,会造成反应迟钝,思维敏捷性降低。所以,像我这种需要脑力工作者来说,最好不要献血。”在振兴路一家公司做会计的小刘向记者透露。“诸如爱滋、

乙肝等等高致病性传染性疾病。尽管已有安全防护,可是难免万无一失。感染机率总是存在的。”另外一些市民质疑,对于一些年轻爱美的人士来说,对于无偿献血也有自己的看法:“网络上有不少献血者表示,经常性献血对体重有促进作用,所以我就更不献了。”今年24岁的李敏说道。

采访中,也有一些了解情况的市民向记者道出了自己的疑惑。公众免费献血,血站向医院收费供血,采血过程中虽然肯定有成本,但没有血站卖给医院的价格高,这就给血站带来了丰厚

的收入。据知情人向记者透露,现在南方一家医院用血的标准血价为:全血每200毫升220元,50或100毫升的小剂量全血每袋加收分装费20元;其他稀有血型全血,每200毫升660元。血站从中能赚多少钱,就不得而知了。

对于是否献血的争议,一些网友发帖揭露其中的猫腻。有网友说,“自己听小姨(南方一省某血站工作人员)说,规定抽200毫升的血,血站私底下会抽取250毫升,扣起50毫升作地下交易。单单这一项,血站每年每人就能分到好几万元。”



银座商场四楼专柜活动同步进行中 团购热线: 3197588

活动时间: 2013年12月12日-12月22日

活动地点: 市中区文化中路银储大厦对面

